

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки (технической ошибки)

в решении и предписании по рассмотрению жалобы по делу
№021/01/18.1-641/2019

24 октября 2019 года
г.Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России (далее – Комиссия) в составе:

«...»

По рассмотрению дела № 021/01/18.1-641/2019, возбужденного по статье 18.1 по обращению ИП Быкова в отношении Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики в связи с наличием нарушения законодательства при проведении открытого конкурса на право осуществления перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по лоту №57 на маршрут № 109 «Новочебоксарск (Химтехникум) - Акулево», и в соответствии с частью 20 статьи 18.1, пунктом 3.1 части 1 статьи 23 указанного Закона

УСТАНОВИЛА:

04.10.2019 Комиссией вынесено решение и предписание об устранении допущенных нарушений процедуры проведения открытого конкурса по делу №021/01/18.1-641/2019

В заголовке решения и предписания обнаружены технические ошибки: в части нумерации вместо №021/01/18.1-**641**/2019 указан №021/01/18.1-**601**/2019

Комиссией установлено, что это является опечаткой (технической

ошибкой), произошедшей в результате копирования.

В связи с допущенной опечаткой, Комиссия, руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить опечатку (техническую ошибку) в решении (исх. от 08.10.2019 №05-10/7161) и предписании (исх. от 08.10.2019 №05-10/7162) по делу №021/01/18.1-641/2019.

2. В заголовке решения и предписания по делу №021/01/18.1-641/2019 вместо №021/01/18.1-**601**/2019 следует читать №021/01/18.1-**641**/2019

Председатель Комиссии

«...»

Члены Комиссии

«...»